INFORMACJA
o możliwości uzyskania dotacji celowej z budżetu powiatu na realizację zadań  związanych                  z bieżącym utrzymaniem wód i urządzeń wodnych oraz na finansowanie lub dofinansowanie inwestycji, zlokalizowanych na terenie Powiatu Nowodworskiego oraz  o wysokości środków przeznaczonych na dotacje celowe z budżetu powiatu nowodworskiego  dla spółek wodnych           w 2021 roku 

Zarząd Powiatu  Nowodworskiego, zgodnie z § 3 ust. 1  Uchwały Nr  XXXVIII/263/2018 Rady Powiatu Nowodworskiego  z dnia 15 marca  2018 r. w sprawie zasad udzielania dotacji celowej z budżetu Powiatu Nowodworskiego dla spółek wodnych, trybu postepowania w sprawie udzielenia dotacji i sposobu jej rozliczania   (Dz.Urz. Woj. Maz. z 2018 r.  poz. 4723)  
i n f o r m u j e
o możliwości uzyskania dotacji celowej z budżetu powiatu na realizację zadań związanych z bieżącym utrzymaniem wód i urządzeń wodnych oraz na finansowanie lub dofinansowanie inwestycji, zlokalizowanych na terenie Powiatu Nowodworskiego.  

W roku bieżącym w budżecie Powiatu Nowodworskiego środki finansowe  przeznaczone na dotacje dla spółek wodnych wynoszą  50 000  zł. 

[bookmark: _GoBack]Wnioski w sprawie przyznania środków  należy składać w terminie do dnia 15 września  2021 r.  
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